
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ» 

ПРОТОКОЛ 

16 серпня 2023 року    м. Острог      № 35 

Приймальна комісія 

В.о. голови – Каламаж Р.В. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М.,  Родзен О.А., Іщук С.І., Балацька О.Р., Карповець 

М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Матвійчук М.А., Лотиш Т.В., 

Марченко А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук 

А.М., Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В. 

Відсутні: Пасічник І.Д. 

Порядок денний: 

1. Допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників другого

(магістерського) рівня вищої освіти. 

2. Перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для

переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб та запит на виділення додаткових місць державного 

замовлення.    

3. Про лист МОН України та особливості його виконання.

1. СЛУХАЛИ: Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання

вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ: 

1.1. Відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА Харчук Ю.Ю., яка 

ознайомила присутніх з інформацією про хід подачі заяв та документів вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

1.2. Голова комісії з розгляду мотиваційних листів Матвійчук М.А., яка довела до 

відома присутніх інформацію про кількість та якість поданих мотиваційних листів та 

результати їхнього оцінювання (протоколи комісії з розгляду мотиваційних листів № 27 від 14 

серпня 2023 року, № 28 від 15 серпня 2023 року та № 29 від 16 серпня 2023 року). 

1.3. Каламаж Р.В., в. о. голови приймальної комісії НаУОА, рекомендувала допустити 

зазначених вище вступників до участі в конкурсному відборі. 

УХВАЛИЛИ: 

На підставі поданих заяв, документів та протоколів комісії з розгляду мотиваційних 

листів № 27 від 14 серпня 2023 року, № 28 від 15 серпня 2023 року та № 29 від 16 серпня 2023 

року допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вказаних вище 

вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
Голосували: за - 23, проти - 0, утримались – 0. 

2. СЛУХАЛИ: Про перерозподіл вакантних місць державного замовлення,

використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були 

зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб та запит на виділення 

додаткових місць державного замовлення.   



ВИСТУПИЛИ: 

2.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, 

юрисконсульт НаУОА Лотиш Т.В., які повідомили, що на виконання листа МОН України № 

1/11917-23 від 11.08.2023 року «Про обсяги державного замовлення в 2023 році за освітніми 

ступенями молодшого бакалавра, бакалавра та магістра» необхідно до 18 серпня здійснити 

перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на 

навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб (додаток 1): 

Щодо зазначених вище вступників необхідно підготувати наказ «Про зміну джерела 

фінансування студентам 1 курсу першого (бакалаврського) рівня Національного університету 

«Острозька академія»».  

Крім цього, одне невикористане бюджетне місце із спеціальності 051 «Економіка» 

потрібно повернути до Міністерства освіти і науки України (додаток 2).  

Разом з тим, Лотиш Т.В. наголосила на необхідності формування запиту в ЄДЕБО до 

МОН України з проханням виділити додаткові місця державного замовлення за освітнім 

ступенем бакалавр для вступників із спеціальними умовами вступу, які виконали всі вимоги 

Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті 

«Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями) та зараховані з 1 вересня 

студентами 1 курсу першого (бакалаврського) рівня для здобуття вищої освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб (додаток 3) 

2.2. Каламаж Р.В., в. о. голови приймальної комісії НаУОА, яка дала  розпорядження 

підготувати необхідні документи та надіслати їх до МОН України. Підготувати наказ «Про 

зміну джерела фінансування студентам 1 курсу першого (бакалаврського) рівня 

Національного університету «Острозька академія»» та довести інформацію до відома 

вступників. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до уваги, підготувати необхідні документи та надіслати їх до МОН 

України. Підготувати наказ «Про зміну джерела фінансування студентам 1 курсу першого 

(бакалаврського) рівня Національного університету «Острозька академія»» та довести 

інформацію до відома вступників. 

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

 3. СЛУХАЛИ:  Про лист МОН України та особливості його виконання.

ВИСТУПИЛИ:

3.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка

ознайомила присутніх із змістом листа МОН України № 3/4381-23 від 14.08.2023 року «Про 

проведення наради» та  особливостями його виконання. 

 УХВАЛИЛИ: 

 Інформацію взяти до уваги. Надалі постійно моніторити надходження листів МОН 

України та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2023 року. 

 Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

В.о. голови приймальної комісії       Руслана КАЛАМАЖ 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії        Юлія ХАРЧУК 




